

Csaplár Vilmos író kísérte végig „Hídregény” c. könyvében. E gondolatok jegyében adom át a községnek Szebeni András nagyméretű fotóját, amelyen a híd és a falu együtt látható. Azt gondolom, hogy legméltóbb helyére kerül.”

A polgármester köszönő szavai után, nem kis meglepetésre a helyi népdalkör egy általuk írt dalt adott elő a völgyhídről, természetesen nagy sikerrel.

Ezek után vette kezdetét az egész napos kőröshegyi kavalkád.

Nehéz lenne felsorolni az összes programot, így hát tetszés szerint választunk néhányat. A mini labdarúgó tornán a Hídepítők csapata a II. helyezést szerezte meg, Kőröshegy után. Szerepeltek továbbá a siófoki hagyományőrzők, de volt süttö és főző verseny is. Színvonalas muzsikájával a Bridge Builders zenekar emelte a rendezvény színvonalát. Kézművesek kínálták szebbnél szebb termékeiket eladásra, egészen napnyugtáig. A tombola nagy népszerűségnek örvendett, hiszen száznál is több értékes ajándék talált gazdára.



Sütikritika a kőröshegyi viaduktnál

Özveggy Zimbabwei Kálmánné tiszteletére írták ki a kőröshegyiek a sütisüttö versenyt. A hölgy a Somogyi Hírlap szigorú étteremkritikusa, aki inkognitóban járta a Balaton déli partján hasaló megye vendégváro helyeit. A szerkesztőség mindmáig titokban tartja kilétét, olyan ő, mint Columbo hadnagy felesége. Bár az özveggy jelenleg megérdemelt pihenőidejét tölti, állítólag maga is részt vett az idei versenyre benevezett húsz finom sütemény zsűrizésében, Dombóvári Éva, a Hídepítők Egyesületének főtitkára, Czene Attila, a Somogyi Hírlap felelős szerkesztője és családtagjaik társaságában. Fotózása ellen azonban tiltakozott, s még az

eredményhirdetés előtt távozott, mert a kőröshegyi falunap keretében megrendezett Híd Kulturális Fesztiválra nagyon kívánczolt a lánya is, s ezért neki kellett otthon vigyáznia a megfázással bajlódó kisunokára – volt, aki így tudta.

Az édes kategóriában Nagyné Bakonyi Beáta almás krémese lett az első, a sósak között pedig Kurdi Márta káposztás pogácsáját ítélte a legfinomabbnak a zsűri, mindketten helybeliek. A díjak mellett ők kapták a vándor habverőt, illetve sodrófát. A húsz tepsinyi finomságot aztán a viadukt „árnyékában” összegyűlt sokaság pillanatok alatt fölfalta.

Somogyi Hírlap

